
T.	Ford	

Example	Text:	Homer	Iliad	2.	360-368	
	

Scan	these	lines	and	indicate	the	main	caesura.		
	

ἀλλά,	ἄναξ,	αὐτός	τ᾽εὖ	μήδεο	πείθεό	τ᾽ἄλλῳ·	
	
οὔ	τοι	άπόβλητον	ἔπος	ἔσσεται,	ὅττι	κεν	εἴπω·	
	
κρῖν᾽ἄνδρας	κατὰ	φῦλα,	κατὰ	φρήτρας,	Άγάμεμνον,	
	
ὥς	φρήτρη	φρήτρηφιν	ἀρήγῃ,	φῦλα	δὲ	φύλοις.	
	
εἰ	δέ	κεν	ὣς	ἕρξῃς	καί	τοι	πείθωνται		Ἀχαιοί,	
	
γνώσῃ	ἔπειθ᾽ὅς	θ᾽	ἡγεμόνων	κακὸς	ὅς	τέ	νυ	λαῶν,	
	
ἠδ᾽	ὅς	κ᾽ἐσθλὸς	ἔῃσι·	κατᾶ	σφέας	γὰρ	μαχέονται·	
	
γνώσεαι	δ᾽εἰ	καὶ	θεσπεσίῃ	πόλιν	οὐκ	ἀλαπάξεις,	
	
ὴ	ἀνδρῶν	κακότητι	καὶ	ἀφραδίῃ	πολέμοιο.	
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